

三角花园西南片区棚改工程启动

棚户区将成活力商业街区

本报枣庄5月17日讯 (见习记者 白雪岩)位于枣庄老城区商业核心地段的三角花园西南片区,目前已实施棚户区征收改造工作,5月17日,市中区棚改办相关工作人员开始对辖区进行入户摸底调查。

5月17日上午,记者来到位于解放路长途汽车总站对面的三角花园西南片区。在市中区棚改办工作人员的带领下,记者来到解放路路西一个不显眼的胡同口,原来这个大约两米多宽的胡同口,是辖区100多户居民每天进出的“大门”。

一位刚从小区出来的居民告诉记者:“这么多年来整个小区居民都是从这个入口进出,除了有时能进来类似昌河面包车这样的车,一般的车都没法开进来。”小区王女士说:“有一次家里买了一套家具,可因为胡同口太窄,车开不进去,家具也很难搬运,我们又给退了回去。”

顺着狭窄的胡同口,记者向西走了几十米后,南北呈现一排排三四层的老式楼房,楼与楼之间是坑坑洼洼的过道。

随后,记者来到公路局宿舍71岁的穆秀民老人家里。刚进门,就听到老人不停地问道:“我家那个小储藏室量了吗?我家暖气片算了吗?”记者看到,老人正在协助评估公司的工作人员进行房屋丈量,每量过一些数据后,评估人员都在对应的单子上注明。穆秀民老人告诉记者,这房子是老伴的单位在1983年建的,目前老两口和三女儿一家住在这套100多平方米房子里,虽然面积不小,但房型早已过时,显得比较拥挤。“我们在这儿住了28个年头,终于盼上住新房了!”老人激动地说。

在小区内,记者看到相关人员张贴的关于棚户区改造房屋拆迁补偿安置的意见,其中有房屋补偿标准、房屋补偿、货币补偿以及其他补助费。其中,在各项内容中还有相关补偿、奖励政策和措施。

据三角花园西南片区旧城改造建设指挥部相关负责人介绍,三角花园西南片区于去年8月进行了前期摸底调查,占地约76亩,居住着126户居民,辖区内涉及12家企事业单位,沿街私有门市22家,拆迁面积约3.15万平方米。目前,已与上海超然投资有限公司签订了开发建设协议。作为市中区棚改工程的一处核心工程,此片区将被打造成为枣庄市一项活力商业街区示范项目。



即将改造的三角花园西南片区居民小区。
见习记者 白雪岩 摄

价格越高

越防紫外线?

质监部门称多数遮阳伞

只能挡阳光

本报枣庄5月17日讯 (见习记者 李婷婷)入夏以来,遮阳伞开始热销。令消费者感到迷惑的是,价格越高的遮阳伞防紫外线的能力就越强吗?

5月17日上午,记者走访了青檀路附近的遮阳伞销售专卖店和解放路的批发市场。记者看到,店里的遮阳伞除了具有各式各样的花色图案外,伞的面料也很丰富,有棉、丝、尼龙、粘胶、涤纶等多种面料。一位商家告诉记者,遮阳伞之所以能够遮挡紫外线是因为厂家在伞面上涂了一层银胶,从而阻挡和反射了紫外线的直射。

“我去年花了49元买了一把所谓具有‘双层防紫外线功能’的遮阳伞,才用了一夏天伞架就坏了,而且上面的胶质面也全部掉了,为了防晒只能再买一把。现在市面上伞的种类太多了,商家都说能够防晒,最贵的二三百,真不知道该怎么选择,是不是越贵越好呢?”市民王女士抱怨道。

对于遮阳伞的标准,市质监局工作人员表示,我国已于2008年颁布太阳伞的质量规定。根据条例规定,只有当遮阳伞面料的UPF值大于40, UVA的透过率小于5%时,遮阳伞才可被称为“防紫外线产品”。所谓UPF是指紫外线防护系数,而UVA则是紫外线的一种。同时,标准还规定每把伞在出厂时都应标明产品名称、制造厂名厂址、产品执行标准编号、产品质量检验合格证、商标规格和尺寸。

遮阳伞的防紫外线功效到底如何呢?市质检部门的工作人员告诉记者,根据他们的检测情况,现在市面上销售的遮阳伞,大多数只能遮挡太阳光,对于紫外线的遮挡效果并不是很明显。他们提醒消费者,在购买遮阳伞时一定要选择正规厂家生产的产品,并仔细阅读产品说明书,看上面的说明是否符合规范。

车流量最大路口事故多发两成多

交警:人人守秩序才能安全快速通行

本报枣庄5月17日讯 (记者 胡跃东 见习记者 黄永菲)16日上午10点左右,在枣庄市文化中路与解放中路交会处,发生一起三车相撞事故,所幸未造成人员伤亡。记者在交警部门了解到,此路段每年发生交通事故200起左右,属事故多发路段。

17日上午,记者在文化中路和解放中路交会处看到,该路口交通设施比较完善,交通信号灯,监控探头都已安装。那么,什么原因造成该路口交通事故频发呢?记者就此采访了枣庄市交警支队的相关工作人员。

“我们经常到这个路口勘查交通事故,最多时曾经一天出警4次,这个路段每年发生交通事故200起左右,和其他路口相比交通事故多发大约20%。”市中区交警大队事故中队勘查室的一位民警告诉记者,根据他们的出警记录显示,从2010年12月8日至今2011年5月16日,解放中路与文化中路交会处共发生大小事故80余起。

“这里事故相对市区其他路口确实多一点,但都是些小事故。”正在该路口执勤的枣庄市交警支队直属二大队的高警官告诉记者,这个路口车流量

大,又正好处于坡道,一些驾驶员稍不留神就会发生车辆磨擦。

高警官告诉记者,该路口北侧是枣庄市汽车站、公交总站、立新小学,市中区开往薛城区、峰城区、台儿庄区的车辆都要从这里出城,平峰期时的车流量就相对较大,而路口东侧是枣庄第十五中学和枣庄实验幼儿园,南侧是枣庄第三中学,一到学校放学时间,学生流和车流交织在一起,使该路口的4个方向的车量受阻。“一些驾驶员遇到堵车时随意变道、抢道,很容易发生事故,同时这个路口又处于坡道,新手稍不留意就会溜车,这也是事故频发的主要因素。”

“每天一到高峰期,我们至少派出5名民警在这个路口执勤,但是车流量确实太大,刮蹭事故还是会不时发生。”高警官告诉记者,这是市中区车流量最大的路口,他们也采取了很多措施,但彻底解决此处车流量过大的状况,还是要等到枣庄市汽车站搬迁以后。

高警官提醒广大驾驶员,途经该路口时,一定要按秩序通行,遇到堵车时不要慌张,更不能随意变道、抢道,行人也不要占据机动车道,做到文明出行。

最美溱湖五月天 烟波袅袅胜江南

名宿倪豪青青“芦荡迷宫”· 游世博级溱湖科普馆观奇景, 访蟹所决战 湖军诞生地凭吊伟人足迹, 观“万鸟齐舞千帆齐放”· 青墩民俗博物馆探秘

旅游推荐线路

一、溱湖国家湿地公园、溱潼古镇、访西桥决战, 海军诞生地, 凭伟人足迹两日游。

二、溱湖国家湿地公园、溱潼古镇、访西桥决战, 海军诞生地, 凭伟人足迹, 游泰州凤城河风景区三日游。

自驾至国家湿地公园 地址: 江苏省泰州市兴化市溱潼镇溱潼村 景区咨询电话: 0523-86221022 各大旅行社均可代订